

Secretario general de la FE.CC.OO. de Castilla-La Mancha

Francisco Ariza: “Las leyes educativas no deben ser de un partido”

El secretario general de la Federación de Enseñanza de CC.OO. de Castilla-La Mancha, Francisco Ariza, abogó por un consenso “para que las leyes educativas sean de todo el estado y no de un partido”.

ARIZA DIJO que había llegado el momento de replantearse la diferencia de partida entre las comunidades autónomas para conseguir que la ley educativa “sirva para igualar en calidad en inversión y en objetivos el sistema del todo el Estado y para alcanzar el 6% de PIB en inversión educativa”

Francisco Ariza dijo confiar en que el Gobierno “corrija algunos de los errores cometidos por los anteriores”, ya que a su juicio, las leyes no deben crear problemas laborales ni inseguridad en el sistema. Finalmente, pidió al Ejecutivo que solucionara los problemas del profesorado a través del Estatuto de la función docente.

Por su parte, el secretario de la Unión Regional de CC.OO. Castilla-La Mancha, José Luis Gil, dijo en su intervención que para un sindicato de clase “es difícil defender un sistema público de enseñanza y al mismo tiempo los intereses de los trabajadores que desarrollan su función en ese ámbito”. Recordó que en Castilla-La Mancha se había alcanzado un “importante” acuerdo educativo.